



PREFEITURA DE  
**JAGUARIBE**

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20.01.01/2022

### 1. DA LICITAÇÃO

1.1. A Prefeitura Municipal de Jaguaribe-Ce mediante sua Pregoeira, designada pela Portaria nº 374/2021, de 03 de Maio de 2021, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20.01.01/2022**, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE JAGUARIBE/CE**, nos termos abaixo especificados:

### 2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

DA ALTERAÇÃO DO EDITAL:

#### ONDE SE LÊ:

**ITEM 13** - "PÃO MASSA FINA - TIPO HAMBORGUER, COMPOSTO DE FARINHA DE TRIGO, AGUA, I SAL, LEITE EM PO, AGLIA, REFORÇADOR DE FARINHA, CONSERVANTE (PROPIANATO DE CÁLCIO), ACIDOASCORBIC° INS300 E FERMENTO QUÍMICO. DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM PACOTES DE 4000 COM 10 UNIDADES DE 400 CADA, EM SACO DE POLIETILENO ATOXICO, RESISTENFE E PACOTE 3.000 7,11 21 30,00 TRANSPARENTE, DE FORMA A MANTER A INTEGRIDADE DO PRODUTO. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS E QUANTIDADE, DO PRODUTO, COM O PRAZO VALIDADE DE 10 HORAS A PARTIR DA ENTREGA."

#### LEIA-SE:

**ITEM 13** - "PÃO MASSA FINA - TIPO HAMBORGUER, COMPOSTO DE FARINHA DE TRIGO, AGUA, I SAL, LEITE EM PO, AGLIA, REFORÇADOR DE FARINHA, CONSERVANTE (PROPIANATO DE CÁLCIO), ACIDOASCORBIC° INS300 E FERMENTO QUÍMICO. DEVERÃO SER ACONDICIONADOS EM PACOTES DE 4000 COM 10 UNIDADES DE 400 CADA, EM SACO DE POLIETILENO ATOXICO, RESISTENFE E PACOTE 3.000 7,11 21 30,00 TRANSPARENTE, DE FORMA A MANTER A INTEGRIDADE DO PRODUTO. A EMBALAGEM DEVERA CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS E QUANTIDADE, DO PRODUTO, COM O PRAZO VALIDADE DE NO MÍNIMO 10 DIAS DA DATA DE SUA FABIRCAÇÃO, A PARTIR DA ENTREGA."

**Onde lê-se:** **Início do recebimento das propostas e habilitação:** às 17h do dia 24 de janeiro de 2022. **Fim do recebimento das propostas e habilitação:** às 08h do dia 07 de fevereiro de 2022. **Abertura e julgamento das propostas:** das 08h01min às 08h59min do dia 07 de fevereiro de 2022. **Início da sessão de disputa de preços:** às 09h do dia 07 de fevereiro de 2022. **Modo de disputa:** Aberto e Fechado **Órgão Gerenciador:** Secretaria de Saúde **Referência de tempo:** Horário de Brasília – DF. **Local:** Portal: Bolsa de Licitações do Brasil-BLL [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br) **Leia-se:** **Início do recebimento das propostas e habilitação:** às 17h do dia 24 de janeiro de 2022. **Fim do recebimento das propostas e habilitação:** às 08h do dia 17 de fevereiro de 2022. **Abertura e julgamento das propostas:** das 08h01min às 08h59min do dia 17 de fevereiro de 2022. **Início da sessão de disputa de preços:** às 09h do dia 17 de fevereiro de 2022. **Modo de disputa:** Aberto e Fechado **Órgão Gerenciador:** Secretaria de Saúde **Referência de tempo:** Horário de Brasília – DF. **Local:** Portal: Bolsa de Licitações do Brasil-BLL [www.bll.org.br](http://www.bll.org.br) **Ficam mantidas todas as demais condições do edital e seus anexos** Jaguaribe – CE, 04 de fevereiro de 2022. Mayara Shelly Nogueira de Freitas - Pregoeira

*Mayara*



**3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL**

- 3.1. Mantêm-se INALTERADAS as demais cláusulas do Edital.
- 3.2. Considerando tais alterações, abre-se novo prazo para a disputa, tendo em vista a não alteração no termo referencial.

Jaguaribe-Ce, 04 de fevereiro de 2022.

*Mayara Shelly N. de Freitas*  
Mayara Shelly Nogueira de Freitas  
**Pregoeira**

